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Radno mjesto

Mjesto rada: ZADAR, ZADARSKA ŽUPANIJA

Broj traženih radnika: 1

Vrsta zaposlenja: Na neodređeno; upražnjeni poslovi

Radno vrijeme: Puno radno vrijeme

Način rada: Smjena - prijepodne

Smještaj: Nema smještaja

Naknada za prijevoz: U cijelosti

Natječaj vrijedi od: 17.12.2024.

Natječaj vrijedi do: 24.12.2024.



Posloprimac

Razina obrazovanja: Fakultet, akademija, magisterij, doktorat

Radno iskustvo: 1 godinu

Ostale informacije: Potrebna zvanja: financijsko-računovodstveni smjer


Napomena: Zamolba, životopis, domovnica, diploma, uvjerenje da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak (ne starije od 6 mjeseci.

Opis poslova: obavlja poslove ekonomske struke (računovodstva i knjigovodstva), izrada i obrada financijskih i ostalih pokazatelja poslovanja, te druge poslove po nalogu poslodavca.

Poreban certifikat iz područja javne nabave.

Sukladno članku 13. stavku 2. Zakona o ravnopravnosti spolova („Narodne novine br. 82/2008, 69/2017), na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola. Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima, dužni su priložiti svu propisanu dokumentaciju. Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 102. stavaka 1-3. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji („Narodne novine“ br. 121/2017, 98/2019, 84/2021) dužni su uz prijavu na natječaj, pored navedenih priloga, priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 103. stavka 1. Zakona o hrvatskim braniteljima iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji, dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20pra va%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf

Kandidati koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju na temelju članka 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata („Narodne novine“ br. 84/2021) dužni su uz prijavu na natječaj, pored navedenih priloga, priložiti i sve potrebne dokaze iz članka 49. stavka 1. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata, dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prav a%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju- %20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdf

Kandidatima prijavljenim na natječaj smatrati će se samo osoba koja podnese pravovremenu i urednu prijavu sa svim prilozima, te ispunjava formalne uvjete iz natječaja.



Poslodavac

Poslodavac: DOM ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE

Kontakt:
· osobni dolazak: IVANA MAŽURANIĆA 28 B ZADAR
· pisana zamolba: Ivana Mažuranića 28 b Zadar 23 000

