	JAVNI NATJEČAJ ZA IZBOR I IMENOVANJE RAVNATELJA DOMA ZDRAVLJA ZADARSKE ŽUPANIJE


Uvjeti:
- Završen preddiplomski i diplomski sveučilišni studij ili integrirani preddiplomski i diplomski sveučilišni studij
- najmanje pet (5) godina radnog iskustva u struci
-da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak

Dokumentacija za prijavu na natječaj:
- vlastoručno potpisana prijava
- diploma o završenom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju ili integriranom preddiplomskom i diplomskom sveučilišnom studiju
-dokaz o radnom iskustvu u struci u trajanju od najmanje pet (5) godina i to potvrda ili elektronički zapis Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje ne starije od dana objave javnog natječaja i potvrda poslodavca o vrsti poslova i trajanju radnog odnosa iz koje se nedvojbeno može utvrditi radno iskustvo u trajanju od najmanje pet godina (ugovor o radu ili rješenje o rasporedu ili potvrda poslodavca).
- uvjerenje pribavljeno od nadležnog suda ili iz sustava – Građani, da se protiv kandidata ne vodi kazneni postupak, ne starije od 15 dana od dana podnošenja prijave na javni natječaj
-domovnica
-životopis

Sve isprave prilažu se u neovjerenoj preslici, a prije sklapanja ugovora o radu, izabrani kandidat predočit će izvornike.

Prema Zakonu o ravnopravnosti spolova (NN 82/08, 125/11, 20/12, 138/12, 69/17), na natječaj se mogu prijaviti osobe oba spola.
Osobe koje prema posebnim propisima ostvaraju pravo prednosti kod zapošljavanja, moraju se u prijavi pozvati na to pravo, uz prijavu priložiti dokaze iz kojih je vidljiva osnova ostvarivanja prava prednosti te svu propisanu dokumentaciju prema posebnom zakonu.
Pozivaju se osobe iz članka 102. stavka 1.-3. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članovima njihovih obitelji (NN 121/17, 98/19, 84/21) dostaviti dokaze iz članka 103. stavka 1. istoga Zakona u svrhu ostvarivanja prava prednosti pri zapošljavanju.
Popis dokumenata potrebnih za ostvarivanje prednosti pri zapošljavanju dostupni su na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//dokumenti/Nikola//popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20ZOHBDR%202021.pdf Pozivaju se kandidati koji ostvaruju prednost pri zapošljavanju sukladno članku 48. Zakona o civilnim stradalnicima iz Domovinskog rata (NN 84/21) da dostave dokaze iz članka 49. navedenog Zakona u svrhu ostvarivanja prednosti pri zapošljavanju.
Popis dokumenata potrebnih za ostvarivanje prednosti pri zapošljavanju dostupni su na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja:
https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages/dokumenti/Nikola/popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju-%20Zakon%20o%20civilnim%20stradalnicima%20iz%20DR.pdfPristupnici koji se pozivaju na pravo prednosti pri zapošljavanju sukladno Zakonu o profesionalnoj rehabilitaciji i zapošljavanju osoba s invaliditetom (NN 157/13, 152/14, 38/18, 32/20), dužni su se pozvati na čl. 9. istog Zakona te uz dokaze o ispunjavanju uvjeta iz natječaja priložiti dokaze o priznatom statusu osobe s invaliditetom sukladno Pravilniku o sadržaju i načinu vođenja očevidnika zaposlenih osoba s invaliditetom.
Osoba koja nije podnijela pravovremenu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja, ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj.

Ravnatelj Doma zdravlja Zadarske županije imenuje se na vrijeme od četiri (4) godine.

Rok za podnošenje prijave na javni natječaj je 15 (petnaest) dana od dana objave javnog natječaja u „ Narodnim novinama“.
Natječaj vrijedi od 6.12.2024. do 20.12.2024. godine.
Prijave s dokumentacijom o ispunjavanju uvjeta podnose se osobno ili poštom na adresu: Dom zdravlja Zadarske županije, Ulica Ivana Mažuranića 28B, 23 000 Zadar u zatvorenoj omotnici s naznakom „ Ne otvarati- natječaj za ravnatelja/icu“. Kandidat koji nije podnio pravodobnu i urednu prijavu ili ne ispunjava formalne uvjete iz javnog natječaja ne smatra se kandidatom prijavljenim na javni natječaj.
Urednom prijavom se smatra prijava koja sadrži sve podatke i priloge navedene u javnom natječaju.
Svi kandidati koji ispunjavaju tražene uvjete biti će od strane Upravnog vijeća Doma zdravlja Zadarske županije pozvani na razgovor.
Osobni podaci kandidata obradit će se isključivo u svrhu provedbe javnog natječaja sukladno Zakonu o provedbi Opće uredbe o zaštiti podataka („Narodne novine“ broj 42/18) i Uredbe (EU) 2016/679.
O rezultatima javnog natječaja svi kandidati biti će obaviješteni u roku od 30 dana od dana isteka roka za podnošenje prijave na javni natječaj.





	



