Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija

Temeljem članka 3. Zakona o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15) utvrđeno je pravo na pristup informacijama fizičkim i pravnim osobama putem otvorenosti i javnosti djelovanja tijela javne vlasti.


Pravo na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija obuhvaća pravo korisnika na traženje i dobivanje informacije kao i obvezu tijela javne vlasti da omogući pristup zatraženoj informaciji, odnosno da objavljuje informacije neovisno o postavljenom zahtjevu kada takvo objavljivanje proizlazi iz obveze određene zakonom ili drugim propisom.


Pravno na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija uređeno je i ostvaruje se u skladu sa Zakonom o pravu na pristup informacijama („Narodne novine“, broj 25/13, 85/15). Zakonom se propisuju načela prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, postupak za ostvarivanje i zaštitu prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija.

Sukladno odredbama gore navedenog zakona Dom zdravlja Zadarske županije na službenoj web stranici objavljuje informacije i dokumente za koje je istaknuta obveza objave. 
Pravno na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija  ostvaruje se podnošenjem zahtjeva Domu zdravlja Zadarske županije na jedan od sljedećih načina:
- Pisanim putem na adresu: Dom zdravlja Zadarske županije, 23 000 Zadar, Ivana 
  Mažuranića 28 A
- Putem elektroničke pošte: dzz@dzzdzup.hr
- Telefaksom na broj: 023/239802

- Telefonom na broj: 023/239800

- Osobno na adresu: Dom zdravlja Zadarske županije, 23 000 Zadar, Ivana Mažuranića    

  28 A
Zahtjev za pristup informacijama (Obrazac 2) 
Zahtjev za dopunu ili ispravak informacije (Obrazac 3)

Zahtjev za ponovno uporabu informacija (Obrazac 4)

Službenik za informiranje

Kristina Rimac-Zekanović
Tel. 023/239800

Fax 023/239802

            E-mail: dzz@dzzdzup.hr
Dom zdravlja Zadarske županije, 23 000 Zadar, Ivana Mažuranića 28 A
Uredovno vrijeme: od ponedjeljka do petka od 07:00 do 15:00 sati

Naknada za pristup informacijama

Dom zdravlja Zadarske županije ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova koji nastanu pružanjem informacije korisniku prava na pristup informacijama i ponovnu uporabu informacija, kao i na naknadu troškova dostave tražene informacije, koja se naplaćuje sukladno Kriteriju za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova dostave informacije na temelju članka 19. stavka 2. Zakona o pravu na pristup informacijama „Narodne novine“, broj 25/13, 85/15).
Kriteriji za određivanje visine naknade stvarnih materijalnih troškova i troškova 

dostave informacije

